

**Närvarande**

Kurt-Åke Franzén

Peter Gustavsson

Niklas Carlsson

Torbjörn Crona

Terje Ruud

Leif Strandberg

**Föredragningslista**

1. Sammanträdet öppnades av ordförande.
2. Föredragningslistan gicks igenom.
3. Justering av föregående protokoll görs på nästa möte.
4. Ekonomin ser bra ut, diskussion kring gränsläget och ekonomi kring det. Ingen återbetalning till klubbarna kommer att ske om man inte gjort avanmälan i tid.  
Torbjörn kollar det statliga bidraget, om det finns mer att söka.
5. Rapporter – Ny kontaktperson för SISU är Johan Israelsson.  
Några klubbar har deltagit i utbildningar som sker i Svenska Brotningsförbundets regi.
6. Skrivelser – Årsmöte i Smålandsidrotten hålls 2017-04-01 i Kalmar.

7. Leif Strandberg har bokat mat och logi för grännaläget 2017.  
Niklas Kollar med Oskarshamns BK (Erik) om kontakt i Östergötland.
8. Övriga frågor – Nästa möte är på Vättercupen i Huskvarna 2017-01-07.
9. Mötet avslutades av ordförande och tackade för visat intresse.

Justeras

Vid protokollet

---

Kurt-Åke Franzén

---

Niklas Carlsson